

Vážení občané,

zastupitelstvo obce Makotřasy Vás chce informovat o postupu plánované výstavby chodníků v obci Makotřasy. Jednomyslně jsme se dohodli, že výstavba chodníků bude realizována po jednotlivých etapách a také oproti původní studii budou chodníky vždy jen po jedné straně silnice.

TŘI ZÁKLADNÍ ETAPY:

První etapa:

řeší chodník od zastávek autobusu na hlavní silnici až po přechod u " statku u Růžičků" na druhou stranu silnice, viz příložený plánec, V tomto roce chceme připravit výběrové řízení (VŘ) na projektanta této etapy a dále připravit i VŘ na firmu, která bude tuto etapu stavebně realizovat. Naší snahou bude na část této realizace získat dotaci a samotnou výstavbu realizovat začátkem roku 2020. Také je nutné prověřit povrchovou kanalizaci a její propojení s odvodněním chodníků u této první etapy. Zastupitelé se také jednomyslně dohodli, že je nutné spojit s výstavbou chodníků i možnost podélného parkování u jednotlivých domů, samozřejmě všude tam, kde je to možné. Cílem je vyřešit parkování v obci a zamezit parkování na chodnicích nebo na zelených plochách. K první etapě bude možné také vybudovat po obou stranách silnice nové zálivy pro autobusové zastávky v obci a tím i nový přechod. Snahou zastupitelů bude vyvýšit ho v komunikaci. Před novými autobusovými zálivy budou dopravní značky upozorňující na zastávku autobusu a zpomalena rychlost. Samozřejmostí dnes je i osvětlení přechodů. Toto opatření zároveň zklidní dopravu na náměstí, které bude osazeno dopravní značkou klidová zóna s výrazně omezenou rychlostí a v horní části bude snížena průjezdná šířka na 3,5 m. Budou zde vyznačena i parkovací místa.

Druhá etapa:

bude řešit chodník od „statku u Růžičků k dopravní značce „Konec obce“ směr Běloky a Lidice. Chodník povede směrem jak k obci Běloky, tak i k obci Lidice po levé straně silnice. Příprava realizace v roce 2020 a samotná výstavba v roce 2021.

Třetí etapa:

bude řešit chodník od schodiště k dětskému hřišti k Sluneční ulici, kde naváže na stávající chodník a dále povede směrem k obci Středokluky, a to vždy po levé straně silnice. Příprava realizace v roce 2021 a samotná výstavba v roce 2022.

Závěr:

Žádáme všechny občany obce Makotřasy, kteří mají k předložené problematice připomínky, návrhy nebo jakékoliv dotazy, aby se zúčastnili **plánovaného setkání dne 22.5.2019 od 17,³⁰** hod na sále OÚ k diskuzi se zastupiteli. Svoje připomínky nebo náměty, dotazy můžete také zaslat na email: ou.makotrasy@volny.cz a to do 22.5.2019 do 12 00 hod.

zastupitelé obce Makotřasy